
Systémy ERP
Systémy Enterprise Resource Planning, známe pod skratkou ERP,
pomáhajú organizáciám integrovať informácie zo všetkých kľúčo-
vých oddelení a ich činností do jedného prehľadného systému.
Zavedený ERP systém umožní spojiť jednotlivé oddelenia v rám-
ci organizácie do integrovaného softvérového programu, pro-
stredníctvom ktorého dokážu rozličné oddelenia jednoduchšie
využívať informácie a komunikovať medzi sebou.

Okrem skvalitnenia rozhodovacieho procesu, riadenia toku fi-
nancií, služieb zákazníkom a mnohých iných prínosov ERP sys-
tém štandardizuje a zrýchľuje výrobný proces v podniku. Výrobné
podniky často prichádzajú na to, že jednotlivé výrobné jednotky
produkujúce podobné výstupy používajú rozličné metódy a po-
čítačové systémy. Z hľadiska efektívnejšieho využívania času,
zvyšovania produktivity a znižovania nákladov na pracovnú silu
je potrebná štandardizácia a automatizácia niektorých činností
a procesov.

Memphis Enterprise Edition
Ekonomický systém spoločnosti DATALAN, a. s., pod názvom
Memphis Enterprise Edition zabezpečuje nielen automatizáciu fi-
remných procesov, prehľadné uchovávanie finančných údajov či
efektívne a pružné vyhodnocovanie hospodárskej činnosti, ale
umožňuje tiež zníženie manuálnych činností, a tým aj nákladov
na pracovnú silu. Systém predstavuje technológiu, ktorej zavede-
nie môže zohrať zásadnú úlohu pri vylepšení postavenia spoloč-
nosti na trhu.

Memphis Enterprise Edition je moderný 32-bitový ekonomický
účtovný balík systémov pracujúcich v prostredí Microsoft Win-
dows 98, NT, 2000 alebo XP. Pre svoju modulárnu stavbu a vyso-
kú používateľskú prispôsobivosť je určený širokému spektru fi-
riem a organizácií. Používatelia ocenia predovšetkým jeho
jednotné intuitívne ovládanie a vzhľad kompatibilný s balíkom
kancelárskych aplikácií MS Office 2000/XP/2003.

Ide o integrované, perspektívne a moderné podnikové softvérové
riešenie na riadenie podnikových procesov (ERP) z oblasti výro-
by, obchodu a služieb. Systémy Memphis sú komplexné riešenia,
ktoré charakterizuje najlepšia funkcionalita, plná integrácia, vy-
soká škálovateľnosť a jednoduchá spolupráca medzi jednotlivými
organizačnými útvarmi. Tento systém obsahuje niekoľko modu-
lov, medzi inými modul na riadenie podnikových procesov vo vý-
robe, logistike a manažérske účtovníctvo.

Výroba
Modul Memphis Výroba patrí do radu aplikácií diskrétnej výroby
a ponúka súbor funkcií zameraných na vyplnenie medzery medzi
tvorbou produktu a výrobným procesom. Umožňuje konštruk-
čným technikom rýchlo zaviesť nové formy výroby a pracuje ako
komplexný systém riadenia konštrukčných zmien na riadenie
zmien obsahu a foriem výroby. Takisto pomáha špecifikovať kon-
štrukčné a výrobné položky, ako aj kusovníky a technologické po-
stupy bez ohľadu na výrobné prostredie. Jednoduchým postupom
možno automaticky prenášať konštrukčné špecifikácie k výrob-
ným položkám, kusovníkom a technologickým postupom.

Memphis Výroba poskytuje možnosť hromadného prispôsobenia
výrobných kapacít a konfiguráciu podľa objednávky, takže spo-
ľahlivo reaguje na meniace sa potreby trhu. Zároveň automatizuje
všetky procesy tvorby a zavádzania, plánovania a výroby, objed-
návania a platieb, obstarávania a platieb, ako aj dopytu a dodávky,
čím pomáha výrazne znižovať náklady v podniku.

Logistika
Riadiaci pracovníci podnikov všetkých druhov a veľkostí očaká-
vajú presnosť pri plnení objednávok, včasné dodávky kvalitných
produktov, prehľadnosť stavov objednávok, presné faktúry a vy-
nikajúce služby. Pomocou modulu Memphis Logistika možno
automatizovať a optimalizovať celý tok podnikových procesov
a dosiahnuť tak lepšiu spokojnosť, kratšie priebežné časy objed-
návania a nižšie realizačné náklady.
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Prehľadné ovládanie
podnikových procesov
Pri rozhodovaní o nasadení Enterprise riešenia sú najlepšou voľbou tie možnosti, ktoré v sebe spájajú

výhody správneho rozsahu, primeraných nákladov, prispôsobivosti a používateľskej nenáročnosti.

Enterprise Solutions je súbor integrovaných modulov pre komplexné riešenie podnikového informačného

systému na úrovni účtovného spracovania firemnej agendy, dôsledného sledovania firemných procesov

s dokonalou logistikou, manažérskymi výstupmi, kvalitným plánovaním a využívaním zdrojov a financií.

Modulárny parametrizovateľný systém s vysokou schopnosťou
prispôsobiť sa potrebám užívateľa. Vzhľad a ovládanie
kompatibilné s balíkom kancelárskych aplikácii MS Office

Jednoduché generovanie užívateľom definovaných zostáv
s možnosťou exportov do rôznych formátov, 
napr. xls, csv, doc, pdf
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Manažérske účtovníctvo
Modul Memphis Manažérske účtovníctvo sa vyznačuje integrova-
nou architektúrou pre oblasť financií, ktorá umožňuje konsolido-
vať finančný manažment do jediného systému reportingu a riade-
nia informácií v reálnom čase. Tieto výkonné funkcie poskytujú
presné a úplné informácie, a tak firma oveľa istejšie narába s fi-
nančnými tokmi v spoločnosti.

Business Intelligence
ERP systém by mal byť významnou časťou každej stratégie pod-
niku pre oblasť IT. Technológie Business Intelligence (BI) umož-
ňujú organizáciám rýchlo a dôkladne sa orientovať v množstve
netriedených dát a na základe presnej analýzy pozitívne ovplyv-
ňovať rozhodovanie a budúcnosť podniku.

Systémy, ktoré sa nazývajú Business Intelligence Systems, trans-
formujú dáta a znalosti do štruktúrovaných dát. Pojem Business
Intelligence nie je potom nič iné než množstvo konceptov a me-
tód určených na skvalitnenie rozhodnutí spoločnosti.

DATALAN – poznáme vaše priorITy
DATALAN je popredným slovenským poskytovateľom komplex-
ných IT služieb v oblasti softvérových riešení, infokomunikač-
ných riešení, outsourcingu IT a tiež konzultácií v oblasti infor-
mačných technológií.

DATALAN je držiteľom certifikátu systému manažérstva kvality
podľa európskej normy ISO 9001:2000 a systému environmentál-
neho manažérstva EN ISO 14001:1996. Jeho klientmi sú spoloč-
nosti z oblasti telekomunikácií, priemyslu, finančné inštitúcie
a organizácie verejného sektora.
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